



ПРОФЕССИЯ НАША - ОСНОВА ВСЕХ ДОБРЫХ НАЧАЛ НА ЗЕМЛЕ!

Учитель!

*Сколько надо любви и огня, чтобы верили,
чтобы помнили дети тебя.*

2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность.

И сегодня я хочу рассказать о талантливом педагоге – Салыбаевой Альфии Ахмедовне.

Альфия Ахмедовна пришла в нашу школу в 2012 году. Начиная педагог – это всегда мощный потенциал, вливающийся в устоявшийся сбалансированный организм школы. В том году влились в коллектив четыре молодых специалиста. По мнению директора школы Яхьяева Б.П.: «Это был потенциальный тайфун, цунами и землетрясение в одном флаконе».

И среди них была Альфия Ахмедовна. Она мечтала быть учителем с детства, много и подолгу пропадала в школе, потому что мама Альфии Ахмедовны – педагог и педагог с большой буквы! А если такой учитель — твоя мама, то на протяжении всей жизни перед глазами пример безграничного терпения и веры в свою профессию. «Самым главным наставником для меня была и есть моя мама!» - делится она.

Салыбаева Айслу Айдаровна, мама Альфии Ахмедовны, начала свою педагогическую деятельность в школах Степновского района: в 1983 году в х.Восточный, а в 1984 году ее перевели в среднюю школу №7 с. Варениковское. В 1987 году она вышла замуж и переехала в село Каясула, в местной школе которого проработала учителем начальных классов 32 года. Через её руки, ум и сердце прошли сотни детей. Десять полных выпусков из начальной школы выпустила педагог. Для многих из них она стала не просто учителем, а второй мамой. Строгая, требовательная, но вместе с тем чуткая и душевная, она всегда находила «ключик» к сердцу каждого ученика. Её отличают прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, ответственность, принципиальность, готовность всегда прийти на помощь.

Айслу Айдаровна принимала активное участие в общешкольных и муниципальных мероприятиях, многие годы была руководителем методического объединения учителей начальных классов, принимала активное участие в конкурсах профессионального мастерства.



Опытный учитель, настоящий профессионал, мудрый и талантливый наставник, учитель по призванию Айслу Айдаровна и сегодня верна своему делу. Она одна из лучших учителей ГБОУ №384 г. Москвы.

Вдохновленная примером своей мамы Альфия Ахмедовна после окончания Ставропольского государственного педагогического института переступила порог основной школы №19 аула Ямангой в качестве учителя начальных классов. Начинающий педагог ведет «первоклашек», замещает на длительный период заболевшего педагога-организатора, принимает активное участие в конкурсах различного уровня, посещает мастер-классы, семинары. Учит детей и учится сама, приобретает бесценные навыки педагогического мастерства, набирает опыт, продолжая лучшие качества своей мамы-учительницы.

Администрация школы заметила начинающего, творческого специалиста и предложила ей принять участие во Всероссийском конкурсе «Учитель года России - 2014». Бессонные ночи не прошли безрезультатно, благо рядом с ней ее мама, наставник и по жизни, и по профессии. Альфия Ахмедовна одержала победу в районном этапе и достойно представила Нефтекумский район в краевом этапе Всероссийского конкурса в номинации «Педагогический дебют». В 2020 году она снова принимает участие в районном этапе конкурса «Учитель года России - 2020» и занимает 2 место в номинации «Лучший учитель».

Педагогическое кредо педагога «Плохой учитель преподносит истину, хороший же учит ее находить». В своей работе она использует такие формы и методы организации учебной деятельности, которые активизируют деятельность ребёнка в процессе обучения. Все её уроки проходят на высоком профессиональном уровне. Для ребят всё просто, понятно, доступно! Широкое применение методических материалов, эмоциональность, личное обаяние делают каждый её урок интересным и запоминающимся. В результате высокое качество в знаниях учащихся!

Учитель высшей категории, педагог заслуженно пользуется уважением среди коллег и родителей. Дети любят свою «классную маму» и стараются во всем походить на нее.

Сегодня Альфия Ахмедовна заместитель директора по учебно-воспитательной работе. Она умело сочетает административную работу с работой учителя начальных классов, пригодились выработанные за годы профессиональные знания, набранный опыт, ответственность за порученное дело, такт в общении с коллегами и с подопечными, высокая культура. Теперь она сама наставник для начинающих коллег.

Альфия Ахмедовна - хорошая хозяйка, отзывчивая супруга, прекрасная мама двух замечательных мальчиков. Она - представитель второго поколения



в династии учителей. В душе надеется, что ее любимая профессия будет востребована и ее сыновьями.

Глядя на нее, всегда радуюсь за нее. Про таких как она говорят «человек на своем месте». «Школа-это моя стихия, без которой я не могу представить и дня своего существования,- говорит Альфия Ахмедовна.- Мне доставляет огромную радость каждый день общаться с детьми, разделять их успехи и неудачи. На мой взгляд, дети - лучшее, что есть на нашей планете. Веселые, жизнерадостные, умеющие прощать и удивляться. Воспитать счастливых учеников может только счастливый учитель. Счастлива ли я? Да. У меня есть любимая работа. Все больше убеждаюсь, что это мое призвание, мой осознанный путь в жизни».

Хочу пожелать талантливому учителю творческих успехов, новых педагогических открытий, любознательных учеников. Пусть не иссякает в вашей душе источник добра и любви...

Шаньязова Г.К., председатель профсоюзного комитета,
учитель начальных классов

